CnucokK 3anacHbIX YacTtem
(1.161-430.0) BD 75/120 R Classic Bp

Valid on 13.02.2024

www.kaercher.com

RU



Copep>xaHue

BD 75/120 R Classic Bp (1.161-430.0)
10 YCcTpONCTBO nepenBuXeHnsa KOMMNIEKTHbIN
20 Koneco D300 X 70 (6.438-014.0)
190 Tarosbii gBuratenb 24V, 450W (6.613-547.3)
220 MNogHATUE BepXHASA YacTb weTku B110 R
370 Habop wnaHrosbin HUNNenb (4.035-594.0)
20 bak ons ynctom BoAbl KOMMNAEKTHbIN
50 MaHenb ynpaBneHnsa KOMMNIEKTHbIN
30 Pyyka KoHUenumsa o6Ccny>KmBaHMsa KoMmnaekTHbIN (4.035-608.0)
40 Habop kntoyen goctyna KIK, »xentbin 5 wT. (4.035-408.0)
230 Mepanb akcenepaTopa CTaHUKUA
260 Koxxyx komnnekTHbin (4.035-597.0)
10 Tabnuyka c ckoba signet XL (4.385-004.0)
270 Tabnun4ka c ckoba signet XL (4.385-004.0)
30 Pe3epByap rpsAa3Homn Boabl KOMMAEKTHbIN
30 TypbuHa komnnekTHbIN (9.753-105.0)
10 BcacbiBatowasn TypbuHa (4.035-006.0)
60 CAvBHOWM WNAHr KOMMAEKTHbIN (4.039-326.0)
70 YnnoTHeHue (5.035-103.0)
90 Tabnnyka c ckoba Logo XL (4.385-001.0)
40 Kpbiwka 6ak ons CTOYHbIX BOO KOMMJIEKTHbIN
50 BepxHsa 4acCTb WeTKM KoMnaekTHbI D75 enhanced
16 PykosTka B komnnekTe BD 75 (4.058-162.0)
33 Pa3bpbidruBaTesnb B komnnekTe (4.071-003.0)
33 BpbI3rosmk B KomMnaekTe (04HON CTOPOHLI) (4.071-228.0)
39 MoTop g5 3ameHbl (4.035-200.0)
41 Habop wTekepos, 75A , Q-6mm? (6.646-034.0)
42 Habop wTtekepos, cuHuim 75A , Q-6mm? (6.646-033.0)
44 lnckoBas LWeTKa cpeHui KkpacHbln 406 mm (4.905-000.0)
44 leTka pnckoBas B cbope 6enaa BD75 (4.905-019.0)
44 UleTka aunckosasa B cbope HaTyp. BD75 (4.905-020.0)
44 lleTka anckosasa B cbope yepHas BD75 (4.905-021.0)
60 OcTOBHbIN NPMBOP KOMMNEKTHBbIN
10 WTaHra c npmcocamMm KoMmnnekTHbin (9.753-132.0)
70 BcacbiBatowas naaHka n3orHyTein 1030mm/40in (4.777-108.0)
10 BcachbiBatowas njaaHka n3orHytbin 1030mm/40in
200 BcachbiBatowas njaHka npegBapuTesibHO CMOHTUPOBaHHbIN N30rHyThin 1050
9001 OnopHbIN ponnk meTtanna 3ameHnTenb SB (4.035-317.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHuua 2 / 97

10
12
14
15
19
21
23
24
26
28
29
30
32
34
35
37
38
40
42
46
47
48
49
51
53
55
57
59
61
63
65
67
68
70
71



Copep>xaHue

70 BcacbiBatowas naaHka n3orHyTein 1030mm/40in (9.753-424.0)
10 BcachbiBatowasn naaHka n3orHyTein 1030mm/40in
200 BcachbliBatolan nnaaHka npeaBapuTesisHO CMOHTUPOBAHHbIA N30rHyThIn 1050
9001 OnopHbIN ponnk meTanna 3ameHnTenb SB (4.035-317.0)
70 BcacbiBatowas naaHka V-o6pasHbin 1000mm CN (9.753-441.0)
60 Mpocnnb NpegBapuTesibHO CMOHTUPOBaHHbLIN cn (4.035-222.0)
70 Mpognnb NpensapuTenbHO CMOHTUPOBaHHbIN ¢ (4.035-223.0)
80 CupeHbe cTaHumA
90 KoMMyTauUMOHHasA 3/1EKTPOHNKA CTaHLuUSA
100 KpyroBon CUrHaabHO-OT/INYNTENbHbLIA OFOHb CTaHLMA
110 OTcekaTesib KOMMAEKTHbIN
20 OTceKkaTesb POJIMK KOMMJIEKTHbIN left
30 OTcekaTesb POJIMK KOMMAEKTHbIN right

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 3 /97

73
75
77
78
80
82
84
86
88
90
92
94
96



BD 75/120 R Classic Bp (1.161-430.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 4 /97



BD 75/120 R Classic Bp (1.161-430.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

10 YCTPONCTBO NEpeaBUIXEHNS KOMMIEKTHbIN

20 bak Ans 4MCToN BOAbI KOMMJIEKTHbIN

30 PesepByap rpsa3Hon BoAbl KOMMNJIEKTHbIN

40 Kpbiwka 6ak AN CTOYHbIX BOA KOMMJIEKTHbIN

50 BepxHAsA 4acTb WeTKM KoMniekTHbIM D75 enhanced
60 OCTOBHbI NPUOOP KOMMNIEKTHbIN

70 4.777-108.0 BcacbiBatowasa nnaHka n3orHyTein 1030mm/40in

70 9.753-424.0 BcacbiBatowasa nnaHka n3orHyTein 1030mm/40in

70 9.753-441.0 BcacbiBatowasa nnaHka V-o6pasHbin 1000mm CN

80 CnpeHbe cTaHumA

90 KoMMyTauWOHHas 371eKTPOHUKa CTaHuums

100 KpyroBow CUrHafnbHO-OT/IMYNTESbHbBIN OFOHb CTaHLUUSA
110 OTceKkaTeNb KOMMAEKTHbIN

Valid on 13.02.2024

CTtpaHunua 5/ 97

Konunuectso

I = T = T S e N N =



10 YCTpOMNCTBO NepenBuXeHns KOMMAEKTHbIN

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 6 / 97



10 YCTpOMNCTBO NepenBuXeHns KOMMAEKTHbIN

POS
10
20
21
30
40
50
60
70
80
90
100
110
120
130
140
150
160
170
180
190
200
210
220
230
240
250
260
270
280
290
300
310
320

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

9.753-334.0
6.438-014.0
6.438-015.0
7.343-224.0
7.343-040.0
4.039-330.0
6.401-479.0
7.401-056.0
7.343-110.0
7.310-020.0
7.343-002.0
9.763-917.0
9.763-929.0
7.311-434.0
7.318-084.0
6.435-795.0
5.642-035.0
7.312-005.0
7.304-277.0
6.613-547.3
7.304-415.0
7.313-005.0

7.316-210.0
6.035-047.0
9.753-356.0
9.753-357.0
7.306-041.0
7.312-004.0
7.312-277.0
4.540-032.3
5.039-275.0
7.306-057.0

Valid on 13.02.2024

LLlaccn KOMNEKTHbIN CBapHOM

Koneco D300 X 70

Konnak koneca RES

MpurHaHHas wanba 20x28x2-St2K50 DIN 988
CtonopHoe konbLo 20x1,2 -St-ph DIN 471
YnpaB/fieHne KOMMJIEKTHbIN

Kosbuo 32006 XAV

KOoHNYeCKnin poaINKOBbLIA NOALLMAHUK
CtonopHas wanba MB6 -St-A2K DIN 5406
LnnueBas ranka KM6 -St DIN 981
Perynuposo4Hoe KonbLo 30x42x2-St2K50 DIN
PyneBas cTolika

3yb4yaToe koneco M=2,5/712

LLlectnrpaHHas ranka M14x1,5-6-A2E ISO 10
MpusmaTumyeckas wnoHka 5x5x12-C45K
Pynesoe koneco KM 100/100

Yexon pynesoe KoJjeco

LWan6a 10-200HV-A3E ISO 7089
LLlecTnrpaHHbin BUHT M10x20 -8.8-ZFSHL
TArosbI ABUraTens 24V, 450W

BUHT wecTturpaHHbin M10x25-8.8-A3E 1SO4017
Pa3pe3Hoe konbuo B10-FSt-A3E DIN 127
MogHATHe BepxHASA YacTb weTkn B110 R
bonTt B10,0x40

Mpy>XWUHHbIN LUTEeKep ABONHON

MnunTa cnesa cBapHown brush head

MNnwuta cnpasa ceBapHon brush head

BUHT c umnmuHapunyeckon ronoskom M8x20 -8.
Llan6a 8-200HV-A3E ISO 7089

Llan6a 8-200HV-A2E 1ISO7093-1

Hacoc 4yncTtasa soga 3/4"

KpenexXHbIN yroiok Hacoc

BuHT M4x10 -8.8-ZNBHL (In6Rd)

CtpaHunua 7 / 97

Konunuectso

w -~ dMNpPpOHRHEFRPFKHRFROPMPRFRPMMOHRPRPRFRRFARRFARRFEPRPRPRFERNNRNNNNLRE



10 YCTpOMNCTBO NepenBuXeHns KOMMAEKTHbIN

POS
330

340
350
360
370
390
400
410
420
430
450
460
470
480
490
500
510
520
530
540
550

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.641-474.0
6.390-324.0
6.390-892.0
6.400-010.3
4.035-594.0
7.303-108.0
9.763-505.0
5.443-375.0
9.760-007.0
6.390-892.0
6.401-475.0
7.310-041.0
7.304-419.0
7.311-423.0
7.311-006.0
6.594-709.0
7.306-295.0
7.306-089.0
4.481-296.0
7.303-259.0
7.311-510.0

Valid on 13.02.2024

JIeHTO4YHbIN XOMYT ANs KpensieHus kabenen 8-
LnaHr DN15

CrnvpanbHbIN WAAHT

KnanaH perysinpoBaHune BoAbl

Habop wnaHrosbIn HUNMEeNb

ByHT 5x20 -10.9-R2R (In6Rd)

Cesi3ka kabens 4.8-203

LLinaHroBbI HANMENb

O-konbuo 10,78 x 2,62 - NBR 80
CnuvpanbHbIA WAaHE

bonT ¢ npoywmnHonm LB-5.6 M10x70

lanka ¢ npamMbiMy pedneHmnamn M10- St-E2E
BUHT ¢ 6-rpaHHon ronoskon M10x35-8.8-A3E
6-rpaHHas ranka M10-04-A2E DIN 985
6-rpaHHas ramka M10 -8-A3E ISO 4032
CoepguHeHue Kabens

BUHT ¢ ynnmnHapunyeckon ronoskon M 6x20-A2-70 I1SO 14579
BMHT M6x12 -8.8-R2R (In6Rd)

MpnBoAHasa wWTaHra

PoiMm B M8x40-4.6-A2E DIN 444
LLlecturpaHHas ranka M 8-8-A2E ISO 7040

CTtpaHunua 8 /97

Konunuectso
6

0,47
0,93
1

IN)
w

N N N N N P NN NNNOPRFE P N BN



20 Koneco D300 X 70 (6.438-014.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
9000 6.438-015.0 Konnak koneca RES 2

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 9/ 97



190 Tarosbin gpuraTtenb 24V, 450W (6.613-547.3)

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 10 /97



190 Tarosbin gpuraTtenb 24V, 450W (6.613-547.3)

POS
10
20
30
40

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.613-545.0
6.435-446.0
6.610-026.0
6.613-613.0

Valid on 13.02.2024

Top™mo3a
MOKpPbILIKN TATOBbLIN ABUraTeNb
Habop yronbHbIX LWETOK

PaananbHbIN WapvkonoAwnnHuk 61928 2RS

CtpaHunua 11 /97

Konunuectso



220 MopgHATMeE BepXHAS YacTb weTky B110 R

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 12 / 97



220 MopgHATMeE BepXHAS YacTb weTky B110 R

POS
10
20
30
40
50
60
70
80
90
100
110
120
130
140
150
170
180
190
200
210

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.330-432.0
7.303-262.0
4.039-300.0
4.039-302.0
5.116-416.0
7.316-210.0
4.039-348.0
5.116-417.0
6.613-508.0
6.035-047.0
7.316-023.0
5.039-266.0
7.311-427.0
7.312-004.0
7.306-090.0
7.303-038.0
7.312-045.0
7.311-003.0
7.311-004.0
7.304-399.0

Valid on 13.02.2024

Mpy>XnHa pacTsaXxeHns

PbiM-60nT LB M8x30-1.4571 DIN 444
Pbl4ar KOMMAEKTHbIN

Pbl4ar KOMMEKTHbIN

OnopHas BTyKa

bonTt B10,0x40

LOep>xaTenb NOABEMHLIA ABUraTeNb
OnopHasa BTyKa

MoabvémHbin aBuraTens 24V Superseal
Mpy>XWUHHbIN LUTEKep ABONHON

BbonT B 10x50x45,5 1.4301 ISO 2341
BTynka

6-rpaHHas ranka M8-04-A2E DIN 985
Llan6a 8-200HV-A3E ISO 7089

BuHT M6x16 -8.8-R3R (In6Rd)

BuHT M5x12 -St-P2R (In6Rd)

Lanba

6-rpaHHas ramnka M6 -8-A2E I1SO 4032
6-rpaHHas ranka M8 -8-A3E 1SO 4032
BWHT ¢ 6-rpaHHo ronoskon M8x25

CtpaHunua 13 /97

Konunuectso

H =B N W o ~H N NN&KRNRKRBMBRBRKR®BKNRKRRKNN



370 Habop wnaHroebin HUNNenb (4.035-594.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo

2 6.400-011.0 3a>KUM LWAaHroBbIN HUMMENb 1

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 14 / 97



20 bak Ons YNCTOW BOAbl KOMMJIEKTHBIN

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 15 /97



20 bak Ons YNCTOW BOAbl KOMMJIEKTHBIN

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 16 / 97



20 bak Ons YNCTOW BOAbl KOMMJIEKTHBIN

POS
10
20
30
40
50
60
70
90
100
110
120
130
150
160
170
180
190
200
210
220
230
240
250
260
270
280
290
300
310
320
330
340
350

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

9.753-365.0
5.039-285.0
6.303-315.0
9.763-482.0

5.039-425.0
7.303-110.0
7.312-292.0
5.035-358.3
9.763-925.0
5.039-381.0
7.303-108.0
6.042-030.0
7.306-059.0
9.763-505.0
7.312-001.0
7.311-424.0
7.303-107.0
7.312-262.0
7.306-807.0

9.753-367.0
6.385-523.0
4.035-597.0
4.385-004.0
5.039-464.0
5.035-376.3
6.395-163.3
5.515-253.0
6.310-004.0
5.035-342.0
5.035-341.0
7.312-261.0

Valid on 13.02.2024

Bak ons 4ncTton Boabl ANns 3aMmeHbl BD75/120
PyneBas cToka NoALNMHUK
BuHT 8 x 35

I'IpOKnap,Ka KPbIlWWKa 3JIEKTPOHUKa NepeKkto4HeHns

MaHenb ynpaBneHUs KOMMIEKTHbIN
dukcaTop pyneBon CTONKN

BuHT 5x35 -10.9-R2R (In6Rd)

LWanba 6-A2 ISO 7093-1

MOHTa>KHbIlA TPOC KPbILWKN Baka YNCTON BOAbI
KpblWwKa Yynctasa Boga no3nmposka RM
MpoBoA Aep)kaTesb WaHra

BuHT 5x20 -10.9-R2R (In6Rd)

BeHTunatop oceson 80x80

BMHT M4x16 -8.8-R2R (In6Rd)

Cesi3ka kabens 4.8-203

Lanba 4-200HV-A3E ISO 7089
LLlecturpaHHas ranka M4 -8-A2E ISO 7040
BuHT 5x16 -10.9-P2R (K-In6Rd)

Lanba 10 -100HV-A3E ISO 7094

BUHT ¢ umnuHppunyeckon ronoskon M10x85-8.

MNenanb akcenepaTopa CTaHUMsA
OCBeTUTESbHbINA 3/IEMEHT O 3aMeHbI
Ckoba

K0o>XyX KOMMAEKTHbIN

Tabnundyka ¢ ckoba signet XL

ITnKeTKa NpeaynpexxaatoLwmi 3Hak
CnueHOM punbTP

Yrnosas BTyJika G1-2

YnnotHeHune D75

LLlecturpaHHas ramka G1/2"""
KpenneHue wnaHra camea YNCTOM BOAbI
Kpblwka 6aka ons 4ncTon Boabl
Llan6a 8 -100HV-A3E ISO 7094

KonuyectBo TeKCT CCbINIKK

1

o N B
©
=

3AKA3bIBATb METPAXKOM

=

AR R B R B R RPBRRPRRPR ONRRREBENNRNRESNRERRRRP R

CtpaHunua 17 / 97



20 bak Ons YNCTOW BOAbl KOMMJIEKTHBIN

POS
360

370
380
390
400
410
420
430
440
450

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

7.311-427.0
7.304-402.0
5.035-608.0
9.763-833.0
5.039-332.0
6.035-072.0
5.039-328.0
5.039-327.0
5.039-331.0
9.763-938.0

Valid on 13.02.2024

6-rpaHHas ranka M8-04-A2E DIN 985
BWHT C wecTnrpaHHoOM rosoBKom
3awmTHaa MmydTa

Yrnosown wityuep

LLnaHr ypoBeHb 3amnosIHEHNS CUINKOH
LLap nhankaTop ypoBHa D6
Nnctoson meTann

bonTt

NenTa B110

Ckoba onsa kpenneHns kabens 19

KonuyectBo TeKCT CCbINIKK

H R B B P B NNNN

CTtpaHunua 18 / 97



50 MaHenb ynpaBaeHNa KOMMJIEKTHbIN

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 19 /97



50 MaHenb ynpaBaeHNa KOMMJIEKTHbIN

POS
10
30
40
40
41
50
60
70
80
90
100
110
120
130
140
150
180
190
210
220
230
240

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

9.753-366.0
4.035-608.0
4.035-408.0
5.035-344.0
5.035-348.0
5.035-620.0
5.035-343.0
5.321-750.0
9.763-926.0
6.630-476.3
6.330-269.0
5.039-288.0
9.763-902.0
6.303-557.0
7.303-097.0
7.303-110.0
4.683-303.0
4.683-250.0
6.313-014.0
7.305-036.0
6.684-130.0
6.640-751.0

Valid on 13.02.2024

MnéHka NynbT ynpaBJieHNs O 3aMeHbI
Pyyka KoHuenums o6CnyXnBaHns KOMMAEKTHbIN
Habop kntoyen poctyna KIK, »xenTbin 5 wT.
Kntoy poctyna KIK, »xenTbin

Kntoy poctyna KIK, cepbiii

Owucnnen nnacTuHbI

Hanpasnsiowias WnoHkKa

Pyyka nHpopMaunoHHOM NaHenn
BeikntovaTens 1/0

MepeknoyvaTens Ans Boibopa NporpamMmel
ApanTtep R)45 Y-Splitter

Pe3nHoBble Npobkn NaHenb ynpaBneHus
MnéHka MecTo ynpaBneHus

BuHT 3x12

BuHT 5x12-10.9-R2R (K-In6Rd)

BuHT 5x35 -10.9-R2R (In6Rd)

Ynpasnenne HMI Advanced (incl. Display 128x128)

YnpasneHue RFID reader

MpyXunHa 3axnma

BVMHT C NnoTanHoOM rosioBKOM

Harpy3o4Hbin pe3nctop wrencens Rj45 CAN
ApanTtep wTtencenb Ha Y CAN

KonuyectBo

B RN HE R B o0 U R R R B R B B R B R B B @B

CtpaHunua 20 /97

TeKCT CCbINIKK

KOMIMJIEKT N3 5 LUT.



30 Pyyka KoHUenuusa obcnyxmBaHna KoMmnaekTHbIn (4.035-608.0)

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 21 /97



30 Pyyka KoHUenuusa obcnyxmBaHna KoMmnaekTHbIn (4.035-608.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
20 6.313-014.0 MpyxunHa 3axnma 1

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 22 / 97



40 Habop kntoyen goctyna KIK, »xentbid 5 w. (4.035-408.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
10 5.035-344.0 Kntoy poctyna KIK, »xenTbin 5

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 23 /97



230 Mepanb akcenepaTopa CTaHUKUA

Valid on 13.02.2024 CTtpaHuua 24 / 97



230 Mepanb akcenepaTopa CTaHUKUA

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuectBo TeKCT CCbINIKM
10 4.039-303.0 LOep>xaTenb Nnefanb akcenepaTopa KOMMJEKTHLIN 1 BEPCUA 1
10 4.039-371.0 [ep>xxaTenb nefanb akcesepaTopa KOMNIEKTHbIN 1 BEPCUA 2
20 5.035-891.0 Mepanb rasa 1

30 6.330-001.0 MoTeHunomeTp 1 BEPCUA 1
30 6.330-302.0 MoTeHUunoMeTp Nnefanb CeHcop 1 BEPCUA 2
40 7.306-211.0 BuHT M 4X 25 2

50 7.312-067.0 LWanba 4 -A2 I1SO 7089 2

60 7.311-516.0 6-rpaHHas ramka M 4-A2-70 ISO 10511 2

70 5.039-220.0 JluctoBon mMeTann nefasnb akcenepatopa 1

80 7.312-289.0 Llanba 8-A2 ISO 7093-1 1

90 7.306-218.0 BvHT M8x16-A2-70 DIN 7984 1

100 5.039-325.0 Mepanb akcenepaTtopa cBepxy 1

110 7.306-067.0 Bont M 5x8-ST- 8.8-A2R (IN6RD) 2

120 6.321-046.0 Haknanka nepanu 1

130 9.763-596.0 HanpasnsawLwaa HaXXuMHas npy>xmuHa 1

140 5.333-016.0 Ha>XnuMHas npy>xunHa 63,5 1

150 7.303-113.0 BMHT 6x25 -10.9-A2R (In6Rd) 2

160 9.763-505.0 Cesi3ka kabens 4.8-203 1

180 6.100-316.0 BTynka cuHTeTnvyeckmin matepuan 16x18x20 | 1

Valid on 13.02.2024

CTtpaHunua 25 /97



260 Koxxyx komnnekTHbin (4.035-597.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHuua 26 / 97



260 Koxxyx komnnekTHbin (4.035-597.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
10 4.385-004.0 Tabnundka c ckoba signet XL 1

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 27 / 97



10 Tabnunyka c ckoba signet XL (4.385-004.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
1 6.385-523.0 Ckoba 5

Valid on 13.02.2024 CTtpaHuua 28 / 97



270 Tabnunyka c ckoba signet XL (4.385-004.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
1 6.385-523.0 Ckoba 5

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 29 /97



30 Pe3epByap rpa3HON BoAbl KOMMJIEKTHbIN

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 30 /97



30 Pe3epByap rpa3HON BoAbl KOMMJIEKTHbIN

POS
10
20
30
40
50
60
70
80
90
100
110
120
130

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

9.753-368.0
9.763-557.0
9.753-105.0
5.039-335.0
7.303-108.0
4.039-326.0
5.035-103.0
5.035-341.0
4.385-001.0
9.763-822.0
5.039-261.3
9.763-903.0
5.039-341.0

Valid on 13.02.2024

bak ong CTOYHbIX BOA ANSA 3amMmeHbl BD75/120
CucTtema 3aWnThl ABuratens GuabTp
TypbuHa KOMMAEKTHbIN

3anopHoe ycTponcTeo 6aka a/rpsa3Hon Boabl
ByHT 5x20 -10.9-R2R (In6Rd)

C/INBHOW LUT@HT KOMMAEKTHbIN

YnnoTHeHune

Kpblwka 6aka ons 4ncTon Boabl

Tabnunyka c ckoba Logo XL

Suction hose PU DN38

EMKOCTb KpynHorabapuTHbIN Mycop
YNAoTHUTEeNbHbIN Npoduab 1620mm

bonTt

CtpaHunua 31 /97

Konunuectso

R R R R N R R RN R R R



30 TypbuHa komnnekTHbIN (9.753-105.0)

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 32 /97



30 TypbuHa komnnekTHbIN (9.753-105.0)

POS
10
20
30
40
50
60
70
80
90

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

4.035-006.0
5.039-274.0
7.303-109.0
6.273-196.0
6.273-196.0
5.039-226.0
5.039-231.0
5.363-395.0
5.035-333.0

Valid on 13.02.2024

BcacbiBaowas TypbuHa

YnnoTHUTeNbHoe KonbLo TypbuHa

BuHT

YNAOTHUTENbHbLIN LWHYP N3 MOPUCTON PE3UHbI
YNAOTHUTENbHbIN LWHYP U3 MOPUCTON pe3nHbI
Kpblwka TypbuHa

Kopobka TypbuHa

Mpoknagka

Onopa BcacbiBatoLLen TypObUHbI

CtpaHunua 33 /97

Konunuectso



10 BcachbiBatowas TypbuHa (4.035-006.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
10 6.490-008.0 Habop yrosibHbIX WEeTOoK 1

Valid on 13.02.2024 CTtpaHuua 34 /97



60 CnuBHOWM WaHr KOMMNAeKTHbIN (4.039-326.0)

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 35 /97



60 CnuBHOWM WaHr KOMMNAeKTHbIN (4.039-326.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo

40 5.035-815.0 KpbIWKa CAMBHOIO WaHra 1

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 36 /97



70 YnnoTtHeHue (5.035-103.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
10 5.035-376.3 CnnBHOM UIbLTP 1

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 37 / 97



90 Tabnnyka c ckoba Logo XL (4.385-001.0)

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 38 /97



90 Tabnnyka c ckoba Logo XL (4.385-001.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
1 6.385-523.0 Ckoba 5

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 39 /97



40 Kpblwka 6ak oas CTOYHbIX BOO KOMMJIEKTHbIN

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 40/ 97



40 Kpblwka 6ak oas CTOYHbIX BOO KOMMJIEKTHbIN

POS
10
20
30
40
50
60
70

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

9.763-561.3
9.763-593.0
9.763-502.0
7.303-212.0
5.039-262.0
5.039-338.0
7.312-278.0

Valid on 13.02.2024

Kpbllka pe3epByap rpsa3Hon BoAbl A5 3aMeHbl BD75/120
Ko>xyx nonJnaska

MonnaBok

BuHT 5x20 -A2-70 (In6Rd)

Pa3BopoT rpsasHas BoAa

KpensieHune cyLlKa rnoso)xxeHuve

Lanba 5-200HV-A2E ISO7093-1

CtpaHunua 41 /97

Konunuectso

Il = = T =R S



50 BepxHsa 4acTb WeTKU KoMnaekTHbIM D75 enhanced

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 42 / 97



50 BepxHsa 4acTb WeTKU KoMnaekTHbIM D75 enhanced

POS

© 0 N O U A W N P

=
= O

W W W wwwwN-INNNINNNINRINNRRRR B R P
B2 W WNRPERFRLONOUDRWNIROONOOWLMWN

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.454-198.3
7.401-173.0
5.122-470.0
7.303-068.0
5.100-566.0
7.318-030.0
5.116-054.0
9.772-079.0
7.343-115.0
7.312-268.0
6.304-041.0
5.009-666.0
7.304-801.0
7.311-066.0
7.312-066.0
4.058-162.0
6.330-093.0
5.481-431.0
6.388-559.0
6.373-689.0
9.763-483.0
5.033-400.0
5.009-662.0
6.389-874.0
6.388-559.0
6.641-460.0
7.303-112.0
4.007-009.0
5.044-867.0
6.306-003.0
4.071-003.0
4.071-228.0
5.009-668.0

Valid on 13.02.2024

PepykTop =20

LLlapukonogwmnnHuk 6204-2RS

dnaHel 06paboTaHHbIN

BuHT M8x20 -St-A3R (In6Rd)

Ban

Mpu3maTmyeckas wWnoHka 6x6x25-C45K DIN 68
BTyska

HepxxaTenb NpnBoa A1 3aMeHbI
CtonopHoe Konbuo 47x1,75-St-ph DIN 472
Lanba 8-A2 ISO 7094

LLlecTnrpaHHbin BUHT M8x20-A4-70 ISO 4017
CTanbHasa noaBecka

BUHT ¢ 6-rpaHHom ronoskon M10x25-A4-70 |
6-rpaHHas ranka M10-A2-70 ISO 4032
Llan6a 10-A2 I1SO 7089

PykoaTka B KomrinekTe BD 75

MpyxunHa

Mepanb

durkcaTop WwnaHra

XoMyT Tpy6bl

[MpokaTKa KoJsieco

KpbllwKa Koprnyca weTku BD

Mnockas cTonopHas wanba gednekT. posmka
BTysnka wnaHra

durkcaTop WwnaHra

Ckoba onsa kpenneHns kabens

BuHT 6x20 -10.9-R2R (In6Rd)

durKcaTop U3 HEPXX. CTaIN C Pe3UH. KPOMKOW
OnopHasn perika B9OR

BuHT M5X12-A2/70-1SO 14583 (IN6RD)
Pa3bpbi3rmBaTesnb B KOMMJIEKTE

BpbI3roBuk B KoMniekTe (04HOM CTOPOHbI)

Lep>xaTenb NeBol KPOMKK ckpebka

CtpaHunua 43 /97

Konunuectso

N N 00N W~ N FF N BN NNDNDNDNNERENNDNDNDNDNDNDNDDDNODONNN

= N N =
o



50 BepxHsa 4acTb WeTKU KoMnaekTHbIM D75 enhanced

POS
35

36
37
38
39
40
40
41
42
43
44
44
44
44
46
48
50
51
52
53
54
54
55
55
55
55
55
56
57
59
60
61
62

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

5.009-667.0
5.116-339.0
5.033-666.0
9.763-487.0
4.035-200.0
6.610-026.0
6.610-239.0
6.646-034.0
6.646-033.0
5.064-269.3
4.905-021.0
4.905-000.0
4.905-019.0
4.905-020.0
6.390-892.0
7.303-112.0
7.312-008.0
6.313-022.0
7.343-047.0
7.343-302.0
4.762-447.0
4.762-591.0
6.371-252.0
6.371-253.0
6.369-791.0
6.371-236.0
6.371-022.0
7.303-096.0
4.481-262.0
7.303-107.0
4.645-332.0
5.035-424.0
4.035-473.0

Valid on 13.02.2024

Hep>xaTesb NpaBo KPOMKK ckpebka
BonT ¢ pesbbon

Py4Hom MaxoBUK

MPY>XUHHBIA 32)KUM

MoTop Ans 3aMeHbl

Habop yronbHbIX LWETOK

KoMnnekT yronbHbIX WeTok ATAS
Habop wTekepos, 75A , Q-6mm?

Habop wTrekepos, cnHmin 75A , Q-6mm?
Kpbiwka BD 750

LLleTka ouckoBas B cbope 4yepHasa BD75
[unckoBas WweTKa cpefHuin kpacHbln 406 mm
LLleTka ouckoBas B cbope 6enaa BD75
LLleTka ouckoBsas B cbope HaTyp. BD75
CnvpanbHbIN WAAHT

BuHT 6x20 -10.9-R2R (In6Rd)

LWanba 12-200HV-A3E I1SO 7089
Mpy>XUHHBIA Aep>kaTenb

CtonopHas wawnba 10-FST-A2E DIN 6799
CTonopHas wanba 8-St-ph DIN 6799
Ounckosbin nag BD75

Haknapnka ouck komnnekTHbln STRONG BD75

AnMasHble WangoBasibHble AUCKK 5 WIT

AnMa3sHbI WANGOBaNbHbIA ANCK XENTLIN Habop

[Magbl nonvpoBasibHbIE KpacHble, 5 WT.
Habop anMasHbIX Haknagok 5x @381
Haknanka Habop 2x D 381 Melamin
BuHT 4 x 22-5t-10.9-A2R (IN6RD)
LepxxaTenb B cbope BD

BMHT 5x16 -10.9-P2R (K-In6Rd)
KoHHekTOp 1/2" / 5/8"
3alLeNKnBalLWMNCa KPYoK

Habop nepexonHukos ansa BD

CTtpaHunua 44 / 97

Konunuectso

P NP WL W RE P P P PR NNPD DB NNDEEPENNDNNPRENMNNERERARN P DD DAR



50 BepxHsa 4acTb WeTKU KoMnaekTHbIM D75 enhanced

POS
63

63
64
65
65
66
67
68
69
70
71
72
73
75
76
77
78
79
80
81

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

5.394-911.0
5.396-419.0

6.610-027.0
6.613-025.0
7.318-070.0
6.343-149.0
7.306-090.0
7.306-180.0
5.047-064.0
7.306-180.0
5.047-065.0
5.116-059.0
4.036-109.0
5.116-054.0
5.037-490.0
5.013-468.0
7.316-471.0
7.312-092.0
5.036-999.0

Valid on 13.02.2024

Bpbi3rosuk

Bpbi3rosuk

OcHoBHa#s nnacTtnHa BD75/120 with hole
Koneco BeHTunATOpa A1 3aMeHbI
Kpblnb4aTka BeHTUNATOpa

Mpu3maTnyeckas wnoHka 5x5x20-C45K DIN 68
BbICTPOAENCTBYIOLWNIA KPENEXHbIN 3/IEMEHT
BuHT M6x16 -8.8-R3R (In6Rd)

bont M5x10-A2-70 (In6Rd)

Haknapka

Bont M5x10-A2-70 (In6Rd)

YnnoTHAowWasn nnacTuHa

PeaykunoHHasa BTyKa

BpbI3roBuk WETOYHON ronoskm D75

BTynka

Hanpasnswowas sTynka D-Kopf
MpenoxpaHUTeNbHbIA WMJNHT BEPXHAS YacTb HaCalKu KpenjeHue
LWnAanHT 5x32-St-A2K DIN 11023

Ownck 12-PA6.6

Pa3zpgenutens ponunk BK

CtpaHunua 45 /97

Konunuectso

N N N N NN FEF NN ODN 00O O NN NDNRFE NN



16 PykosaTka B koMmnaiekTe BD 75 (4.058-162.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
1 5.034-846.0 byrene BD 75 2
2 5.105-638.0 Ocb 2

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 46 / 97



33 Pa3bpbidruBaTens B koMmnnekTe (4.071-003.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuectBo TeKCT CCbINIKM
1 5.394-911.0 Bpbi3rosunk 1

4.007-009.0 duKcaTop M3 HEPXK. CTasIN C Pe3UH. KPOMKOM 1
3 6.306-003.0 BvHT M5X12-A2/70-1SO 14583 (IN6RD) 5

C MUKPOKancyJnpoBaHneM

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 47 / 97



33 bpbI3rosmk B KomnaekTe (04HOMN CTOPOHLI) (4.071-228.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo

1 5.396-419.0 Bpbi3rosuk 1
5.044-867.0 OnopHasn perika B9OR 1

3 7.303-037.0 BrvHT M5x10 -St-P2R (In6Rd) 5

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 48 / 97



39 MoTop gns 3ameHsbl (4.035-200.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 49 /97



39 MoTop gns 3ameHsbl (4.035-200.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

1 6.610-026.0 Habop yronbHbIX WEeToK

1 6.610-239.0 KoMnnekT yrosibHbIX WeTok ATAS

2 6.610-027.0 Koneco BeHTUNATOPa OJ19 3aMeHbl

3 6.343-149.0 BbICTPOAENCTBYIOLLNIN KPENEXHbIN 3N1eMeHT

Valid on 13.02.2024

KonuyectBo

CtpaHunua 50 / 97

MpuMmeuaHue
Hengye (ZYT-114A-12)
ATAS (P2XR750)



41 Habop wtekepos, 75A , Q-6mm? (6.646-034.0)

=

10

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 51 /97



41 Habop wtekepos, 75A , Q-6mm? (6.646-034.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
10 6.643-043.0 Kopnyc wTtekepa 75A 1
20 6.646-979.0 KoHTaKT wTekepa 1

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 52 / 97



42 Habop wtekepos, cuHu 75A , Q-6mm? (6.646-033.0)

=

10

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 53 /97



42 Habop wtekepos, cuHu 75A , Q-6mm? (6.646-033.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
10 6.643-045.0 Kopnyc Buaku cuHmn 75 A 1
20 6.646-979.0 KoHTaKT wTekepa 1

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 54 / 97



44 [lnckoBas weTkKa cpegHuni kpacHein 406 mm (4.905-000.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 55 /97



44 [lnckoBas weTkKa cpegHuni kpacHein 406 mm (4.905-000.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
20 5.033-002.0 dukcaTop WETKM SWS 1
30 6.303-174.0 BuHT 6,0x20 cTanbHom A2R 6

Valid on 13.02.2024 CTtpaHuua 56 / 97



44 UleTtka guckoas B cbope benas BD75 (4.905-019.0)

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 57 / 97



44 UleTtka guckoas B cbope benas BD75 (4.905-019.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
20 5.033-002.0 dukcaTop WETKM SWS 1
30 6.303-174.0 BuHT 6,0x20 cTanbHom A2R 6

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 58 / 97



44 UleTka guckoBas B cbope HaTyp. BD75 (4.905-020.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 59 /97



44 UleTka guckoBas B cbope HaTyp. BD75 (4.905-020.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
20 5.033-002.0 dukcaTop WETKM SWS 1
30 6.303-174.0 BuHT 6,0x20 cTanbHom A2R 6

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 60 /97



44 lleTka guckoBas B cbope yepHaa BD75 (4.905-021.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 61 /97



44 lleTka guckoBas B cbope yepHaa BD75 (4.905-021.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
20 5.033-002.0 dukcaTop WETKM SWS 1
30 6.303-174.0 BuHT 6,0x20 cTanbHom A2R 6

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 62 / 97



60 OcTOBHbIN NPUBOP KOMMAEKTHbLIN

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 63 /97



60 OcTOBHbIN NPUBOP KOMMAEKTHbLIN

POS
10
20
30
40
50
60
70
80
90
100
110
120
130
140

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

9.753-132.0
9.763-889.0
6.403-028.0
7.312-266.0
7.312-020.0
7.304-552.0
9.763-890.0
7.343-306.0
7.304-404.0
7.311-427.0
9.755-664.0
7.304-509.0
7.311-422.0
9.763-897.0

Valid on 13.02.2024

LLITaHra c npucocamm KOMMJIEKTHbIN

Ocb HaBeCKa BcachblBaloLWas niaHkKa
MoALNMHUK CKOSIbXXEHUS

Lanba 6-A2 ISO 7094

CtonopHas wanba A6,4-1.4310 DIN6798
LLlecTrpaHHbin BUHT M 6x12-A4-70 I1SO 4017
Oep>xxaTenb ANA NAACTUHOK NOABLEMHBIN ABUraTeNb
Llan6a 12-St-A2E DIN 6799

BUHT ¢ 6-rpaHHoin ronoskon M8X40-8.8-A2E
6-rpaHHas ranka M8-04-A2E DIN 985
MoabEMHBIN ABUraTenb A9 3aMeHbl 24V
LLlecTrpaHHbin BUHT M 6x25-A4-70 I1SO 4017
6-rpaHHas ramka M 6-1.4305 ISO 10511
Mpy>XnHa pacTaxxeHns

CTtpaHunua 64 / 97

Konunuectso

N B B B B B N B RBRBRBDNRB B



10 WTaHra c npucocamm KOMMaekTHbIn (9.753-132.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 65 /97



10 WTaHra c npucocamm KOMMaekTHbIn (9.753-132.0)

POS
10
30
40
50
60
70
80
100
110
120

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

5.035-292.0
6.306-003.0
5.036-128.0
5.035-940.0
5.035-706.0

7.312-282.0
9.763-511.0
7.312-260.0
7.311-512.0

Valid on 13.02.2024

Pyyka ynpaBneHus

BMHT M5X12-A2/70-1SO 14583 (IN6RD)
BanaHcmp BcacbiBatoLLLEN NAaHKKU, CTajlb
Tpocuk

Hep>xaTenb BcacbiBatoLw,.6ankn
Mpy>xxunHa pactsxeHna RZ-202i

Lanba 5-A2 ISO 7093-1
SKCLLEHTPMKOBBIN MPUXUM

Lan6a 6-100HV-A3E ISO 7094
6-rpaHHas ranka M6-8-A2E I1SO 7040

KonuyectBo

H R R N R B R B NP

CTtpaHunua 66 / 97

TeKCT CCbINIKK

C MMKpOKancynamposaHnem



70 BcacbiBatowas njaaHka n3orHytein 1030mm/40in (4.777-108.0)

POS OnucaHue KonuuyecrtBo

10 BcacbiBatowasa naaHka n3orHyTeii 1030mm/40in 1

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 67 / 97



10 BcachbiBatowas naaHka n3orHytein 1030mm/40in

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 68 / 97



10 BcachbiBatowas naaHka n3orHytein 1030mm/40in

POS
10
20
30
40
100
150
160
170
180
190
200
9000
9001
9500
9500

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

9.772-073.0
5.032-050.0
6.435-541.0
7.312-261.0
5.305-008.0
7.306-142.0
7.312-017.0
9.753-423.0
5.033-601.0
9.763-666.0

2.885-294.0
4.035-317.0
4.037-144.0
4.037-145.0

Valid on 13.02.2024

FpnbkoBas pyyka M8X70 - VA

BTynka

DednekTopHbI poank D125

Lanba 8 -100HV-A3E ISO 7094

bapalwkoBbin BUHT M8x30 VA

BUHT ¢ unnmnHapmnyeckon ronoskon M 8x25-A4

Lllan6a 8-A2 EN ISO 7089

BcacbiBatoLLas naaHKa noaaep)xXueatowias KectaHaa naactuHa 4mm with nut
BcacbiBatowmin natpybok

JincToBon MeTann BeC BcacbiBaloLas niaaHka

BcacbiBatowan naaHka npeaBapuTesibHO CMOHTUPOBAHHbIA U30rHYThin 1050
3anHaa onopa uanda nesas/npasasn 3anacH

OnopHbIN POSIMK MeTan 3aMeHnTens SB

Habop pe3nHoBbIX rybok HaTypanbHasa pe3nHa 1030mm/40in

Habop pe3nHoBbix ry6ok PU 1030mm/40in

CTtpaHunua 69 /97

Konunuectso
2

= N N
N

= = N R B N R B N NN



200 BcachbiBatowasa njaHka npegBapuTesbHO CMOHTUPOBaHHbIM N30rHyThin 1050

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
30 5.033-579.0 3arnylka BHYTPeHHSAA rnpasas 1
40 5.033-578.0 3arnywka BHYTpeHHAS nesas 1

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 70 / 97



9001 OnopHbIN ponukK MeTasnn 3ameHnTens SB (4.035-317.0)

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 71 /97



9001 OnopHbIN ponukK MeTasnn 3ameHnTens SB (4.035-317.0)

POS
10
20
30
40
50
60
70

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

5.013-469.0
6.435-179.0
7.312-261.0
7.306-112.0
7.306-234.0
7.311-382.0
6.996-526.0

Valid on 13.02.2024

YD,ep)KI/IBaIOIJJ,aﬂ niaCTuHa pyneBas CTOWKa BCacbIiBaloLWas rnjaHka

PyneBas cToka AN OTBOAHOM NpyT

LLllan6a 8 -100HV-A3E ISO 7094

BUHT c unnmuHapunyeckon ronoskon M8x50-A2-
BWHT ¢ umnuHppnyeckon ronoskom M10x20-A4
Konnavykosas ranka M10-6-A3E DIN 1587
CtonopHas wawnba d.10

CtpaHunua 72 / 97

Konunuectso

Il = = T« TR S



70 BcacbiBatowas niaaHka n3orHytein 1030mm/40in (9.753-424.0)

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 73 / 97



70 BcacbiBatowas niaaHka n3orHytein 1030mm/40in (9.753-424.0)

POS OnucaHue KonuuyecrtBo

10 BcacbiBatowasa naaHka n3orHyTeii 1030mm/40in 1

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 74 / 97



10 BcachbiBatowas naaHka n3orHytein 1030mm/40in

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 75/ 97



10 BcachbiBatowas naaHka n3orHytein 1030mm/40in

POS
10
20
30
40
100
150
160
170
180
190
200
9000
9001
9500
9500

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

9.772-073.0
5.032-050.0
6.435-541.0
7.312-261.0
5.305-008.0
7.306-142.0
7.312-017.0
9.753-423.0
5.033-601.0
9.763-666.0

2.885-294.0
4.035-317.0
4.037-144.0
4.037-145.0

Valid on 13.02.2024

FpnbkoBas pyyka M8X70 - VA

BTynka

DednekTopHbI poank D125

Lanba 8 -100HV-A3E ISO 7094

bapalwkoBbin BUHT M8x30 VA

BUHT ¢ unnmnHapmnyeckon ronoskon M 8x25-A4

Lllan6a 8-A2 EN ISO 7089

BcacbiBatoLLas naaHKa noaaep)xXueatowias KectaHaa naactuHa 4mm with nut
BcacbiBatowmin natpybok

JincToBon MeTann BeC BcacbiBaloLas niaaHka

BcacbiBatowan naaHka npeaBapuTesibHO CMOHTUPOBAHHbIA U30rHYThin 1050
3anHaa onopa uanda nesas/npasasn 3anacH

OnopHbIN POSIMK MeTan 3aMeHnTens SB

Habop pe3nHoBbIX rybok HaTypanbHasa pe3nHa 1030mm/40in

Habop pe3nHoBbix ry6ok PU 1030mm/40in

CTtpaHunua 76 / 97

Konunuectso
2

= N N
N

= = N R B N R B N NN



200 BcachbiBatowasa njaHka npegBapuTesbHO CMOHTUPOBaHHbIM N30rHyThin 1050

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
30 5.033-579.0 3arnylka BHYTPeHHSAA rnpasas 1
40 5.033-578.0 3arnywka BHYTpeHHAS nesas 1

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 77 / 97



9001 OnopHbIN ponukK MeTasnn 3ameHnTens SB (4.035-317.0)

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 78 / 97



9001 OnopHbIN ponukK MeTasnn 3ameHnTens SB (4.035-317.0)

POS
10
20
30
40
50
60
70

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

5.013-469.0
6.435-179.0
7.312-261.0
7.306-112.0
7.306-234.0
7.311-382.0
6.996-526.0

Valid on 13.02.2024

YD,ep)KI/IBaIOIJJ,aﬂ niaCTuHa pyneBas CTOWKa BCacbIiBaloLWas rnjaHka

PyneBas cToka AN OTBOAHOM NpyT

LLllan6a 8 -100HV-A3E ISO 7094

BUHT c unnmuHapunyeckon ronoskon M8x50-A2-
BWHT ¢ umnuHppnyeckon ronoskom M10x20-A4
Konnavykosas ranka M10-6-A3E DIN 1587
CtonopHas wawnba d.10

CtpaHunua 79 / 97

Konunuectso

Il = = T« TR S



70 BcacbiBatowas nnaHka V-obpasHbin 1000mm CN (9.753-441.0)

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 80 /97



70 BcacbiBatowas nnaHka V-obpasHbin 1000mm CN (9.753-441.0)

POS
20
30
40
60
70
110
120
130
140
150
200
210
220
230
240
250
251
252
253
9020

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

7.306-142.0
7.312-017.0
9.772-073.0
4.035-222.0
4.035-223.0
9.763-607.0
5.032-050.0
5.305-008.0
5.031-991.0
5.031-990.0
9.763-581.0
7.305-019.0
9.763-636.0
7.311-382.0
9.763-577.0
5.013-547.0
7.306-114.0
7.312-289.0
7.306-234.0
9.755-672.0

Valid on 13.02.2024

BUHT ¢ ymnmnHppmnyeckon ronoskon M 8x25-A4
LLan6a 8-A2 EN ISO 7089

FpubkoBas pyyka M8X70 - VA

Mpodunb NpeaBapuTebHO CMOHTUPOBAHHbLIN CM
Mpodunnb NpeaBapmMTesbHO CMOHTUPOBAHHBIN CN
Koneco obpesnHeHHbIt D125 Dil2

BTyska

bapalwkoBbin BUHT M8x30 VA

HakoHe4YHUVK npaBbii

HakoHe4YHWK neBbli

YpoBeHb

BuHT c noTanHon ronoskon M4X16 -8.8-P2R
HanpaBnsowmin ponnk ons HATeoTparkaTens
Konnaykosas ranka M10-6-A3E DIN 1587
CtonopHas wanba d 10

CTonopHas nnacTuHa posinka BcacbiB 6anku V
BUHT ¢ umnuHppnyeckon ronoskon M 8x40-A2
LWan6a 8-A2 ISO 7093-1

BUHT ¢ ynnuHapunyeckonm ronoskon M10x20-A4

Habop pe3nHoBbLIX ry60oK A 3aMeHbl

CtpaHunua 81 /97

Konunuectso

N N NN NN F P NNDNRFERFARNDPdP>

= N R
N



60 Mpodunnb NpeaBapUTENbHO CMOHTUPOBaHHbIN cn (4.035-222.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 82 / 97



60 Mpodunnb NpeaBapUTENbHO CMOHTUPOBaHHbIN cn (4.035-222.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo

20 5.033-579.0 3arnylwka BHYTPEHHSASA rnpasas 1

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 83 /97



70 Mpodunnb NpengBapuTebHO CMOHTUPOBaHHbIN ¢ (4.035-223.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 84 / 97



70 Mpodunnb NpengBapuTebHO CMOHTUPOBaHHbIN ¢ (4.035-223.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo

20 5.033-578.0 3arnylwka BHyYTpPeHHAS feBas 1

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 85 /97



80 CngeHbe cTaHuus

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 86 / 97



80 CngeHbe cTaHuus

POS
10
20
30
40
50
60
70
80
90

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

9.753-340.0
9.753-118.0
7.306-090.0
7.312-003.0
7.311-512.0
9.763-487.0
7.306-236.0
9.763-895.0
7.306-129.0

Valid on 13.02.2024

CupaeHbe OMNopHbIN yrosa CBapHOM
CupeHbe

BuHT M6x16 -8.8-R3R (In6Rd)
Lanba 6-200HV-A3E ISO 7089
6-rpaHHas ramka M6-8-A2E ISO 7040
MPY>XUHHBIA 32)KUM

BonTt M4x6 -8.8 (In6Rd)

CunaeHbe onopa ocb

BuHT M6x40 -8.8-R3R (In6Rd)

CTtpaHunua 87 / 97

Konunuectso

i R e R O 4 B S S R



90 KoMMyTauUMOHHAas 3/IeKTPOHUKA CTaHUMA

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 88 / 97



90 KoMMyTauUMOHHAas 3/IeKTPOHUKA CTaHUMA

POS
10
10
20
30
40
50
60
70
80
90
100
110
120
130
140
150
160

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

9.753-439.0
9.753-512.0
9.753-345.0
9.753-346.0
9.753-347.0
9.753-348.0
9.753-349.0
7.303-113.0
7.306-089.0
7.313-018.0
7.311-002.0
7.313-016.0
7.311-004.0
7.313-015.0
6.574-324.0
6.574-323.0
6.684-130.0

Valid on 13.02.2024

YnpasneHve asmxeHnem ans sameHol CCN B120

YnpasneHune gnsa 3ameHbl CCN B120
KabenbHbin cTBON fan

KabenbHbIN CTBOM LWAaccK

KabenbHbin cTBos1 CCN to HMI

KabenbHbIn cTBON BakK AN YUCTOW BOAbI
KabenbHbI CTBON pe3epByap rpsa3HON BOAbI
BMHT 6x25 -10.9-A2R (In6Rd)

BuHT M6x12 -8.8-R2R (In6Rd)

Pa3pe3Hoe konbuo B 6-1.4310 DIN 127
6-rpaHHas ramka M5 -6-A2E ISO 4032
Pa3pe3Hoe konbLo B 5-1.4310 DIN 127
6-rpaHHas ranka M8 -8-A3E I1SO 4032
Mpy>XnHHaa wanba B 8-1.4310 DIN 127
DeppuTOBbLIN pyKas

deppunTOBLIN pyKaB

Harpy3o4Hbii pe3ncTtop wTrencens Rj45 CAN

CTtpaHunua 89 /97

Konunuectso

P R R R P OO0 W WA BR R R R R R B



100 Kpyrosowm CUrHa/ibHO-OT/INYNTENIbHbIA OFOHb CTaHLMA

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 90/ 97



100 Kpyrosowm CUrHa/ibHO-OT/INYNTENIbHbIA OFOHb CTaHLMA

POS
10
20
30
40
50
60

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

9.753-343.0
9.763-468.0
7.303-039.0
7.312-002.0
7.311-421.0
7.303-108.0

Valid on 13.02.2024

CBeTUJIbHMK 3a)KUM CBapHOWN

Kpyroeow cMrHafibHO-0TANYNTESNbHBIN OrOHb anesibCUH
BuHT M5x16 -St-A2R (In6Rd)

Lanba 5-200HV-A3E ISO 7089

wecTturpaHHas ravka M 5-04-A2E DIN 985

BuHT 5x20 -10.9-R2R (In6Rd)

CtpaHunua 91 /97

Konunuectso

w N NN =



110 OTcekaTesib KOMMJIEeKTHbIN

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 92 / 97



110 OTcekaTesib KOMMJIEeKTHbIN

POS

10
20
30
50
60
70
80
90

9.753-339.0

9.763-519.0
5.035-941.0
7.306-199.0
7.312-026.0
7.311-422.0

Valid on 13.02.2024

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

3awunTa Konpa

OTceKaTeNb PosMK KOMNIEKTHbIN left
OTceKkaTeNb PosIMK KOMMNJIEeKTHbIN right
XonoBown KaTok LLBeuuns D50

BTynka

Bont M 6x50-A2-70 (IN6RD)

Lanba 6-A2 1ISO 7089

6-rpaHHas ramka M 6-1.4305 ISO 10511

CtpaHunua 93 /97

Konunuectso

N N N NN B =2 -



20 OTcekaTesb POJIMK KOMMJEKTHbIN left

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 94 / 97



20 OTcekaTesb POJIMK KOMMJEKTHbIN left

POS
10
20
30
40
50
60
70
80

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

5.035-868.0
9.763-483.0
7.304-136.0
7.312-054.0
7.311-026.0
7.306-112.0
7.312-017.0
7.311-432.0

Valid on 13.02.2024

OepxxaTenb AeNeKTOPHbIA PONNK CreBa
MpokaTka KoJsieco

LLlecTurpaHHbin BUHT M12x60 -A2-70 DIN 933
LWanba 12-A2 I1SO 7089

LLlectnrpaHHasa ranka M12-1.4305 ISO10511
BUHT ¢ ynnuHapunyeckon ronoskon M8x50-A2-
Lllan6a 8-A2 EN ISO 7089

6-rpaHHas ramka M8-1.4305 DIN 985

CTtpaHunua 95 /97

Konunuectso

N NN P NP BHEH R



30 OTcekaTesb POJIMK KOMMAEKTHbIN right

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 96 / 97



30 OTcekaTesb POJIMK KOMMAEKTHbIN right

POS
10
20
30
40
50
60
70
80

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

5.035-867.0
9.763-483.0
7.304-136.0
7.312-054.0
7.311-026.0
7.306-112.0
7.312-017.0
7.311-432.0

Valid on 13.02.2024

OepxxaTenb AedNeKTOPHbIA POUK CripaBa
MpokaTka KoJsieco

LLlecTurpaHHbin BUHT M12x60 -A2-70 DIN 933
LWanba 12-A2 I1SO 7089

LLlectnrpaHHasa ranka M12-1.4305 ISO10511
BUHT ¢ ynnuHapunyeckon ronoskon M8x50-A2-
Lllan6a 8-A2 EN ISO 7089

6-rpaHHas ramka M8-1.4305 DIN 985

CTtpaHunua 97 / 97

Konunuectso

N NN P NP BHEH R


http://www.tcpdf.org

	Содержание
	BD 75/120 R Classic Bp (1.161-430.0)
	10 Устройство передвижения комплектный
	20 Колесо D300 X 70 (6.438-014.0)
	190 Тяговый двигатель 24V, 450W (6.613-547.3)
	220 Поднятие верхняя часть щетки B110 R
	370 Набор шланговый ниппель (4.035-594.0)

	20 Бак для чистой воды комплектный
	50 Панель управления комплектный
	30 Pучка концепция обслуживания комплектный (4.035-608.0)
	40 Набор ключей доступа KIK, желтый 5 шт. (4.035-408.0)

	230 Педаль акселератора станция
	260 Кожух комплектный (4.035-597.0)
	10 Табличка с скоба signet XL (4.385-004.0)

	270 Табличка с скоба signet XL (4.385-004.0)

	30 Резервуар грязной воды комплектный
	30 Турбина комплектный (9.753-105.0)
	10 Всасывающая турбина (4.035-006.0)

	60 Сливной шланг комплектный (4.039-326.0)
	70 Уплотнение (5.035-103.0)
	90 Табличка с скоба Logo XL (4.385-001.0)

	40 Крышка бак для сточных вод комплектный
	50 Верхняя часть щетки комплектный D75 enhanced
	16 Рукоятка в комплекте BD 75 (4.058-162.0)
	33 Разбрызгиватель в комплекте (4.071-003.0)
	33 Брызговик в комплекте (одной стороны) (4.071-228.0)
	39 Мотор для замены (4.035-200.0)
	41 Набор штекеров, 75A , Q-6mm² (6.646-034.0)
	42 Набор штекеров, синий 75A , Q-6mm² (6.646-033.0)
	44 Дисковая щетка средний красный 406 mm (4.905-000.0)
	44 Щетка дисковая в сборе белая BD75 (4.905-019.0)
	44 Щетка дисковая в сборе натур. BD75 (4.905-020.0)
	44 Щетка дисковая в сборе черная BD75 (4.905-021.0)

	60 Остовный прибор комплектный
	10 Штанга с присосами комплектный (9.753-132.0)

	70 Всасывающая планка изогнутый 1030mm/40in (4.777-108.0)
	10 Всасывающая планка изогнутый 1030mm/40in
	200 Всасывающая планка предварительно смонтированный изогнутый 1050
	9001 Опорный ролик металл заменитель SB (4.035-317.0)


	70 Всасывающая планка изогнутый 1030mm/40in (9.753-424.0)
	10 Всасывающая планка изогнутый 1030mm/40in
	200 Всасывающая планка предварительно смонтированный изогнутый 1050
	9001 Опорный ролик металл заменитель SB (4.035-317.0)


	70 Всасывающая планка V-образный 1000mm CN (9.753-441.0)
	60 Профиль предварительно смонтированный сп (4.035-222.0)
	70 Профиль предварительно смонтированный сл (4.035-223.0)

	80 Сиденье станция
	90 Коммутационная электроника станция
	100 Круговой сигнально-отличительный огонь станция
	110 Отсекатель комплектный
	20 Отсекатель ролик комплектный left
	30 Отсекатель ролик комплектный right



